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CONCEJO MUNICIPAL DE SAUCE
SESION EXTRAORDINARIAVIRTUAL

ACTA N'26

En la ciudad de Sauce a los cuaffo días del mes de junio del dos mil veintiuno siendo las 20:00hs se

reúne virtualmente por platafoÍna zoom en sesión extraordinaria el Concejo Municipal con la

presencia del Sr. Alcalde Rubens Ottonello y los Sres Concejales Samira Balbiani, Gilberto Cabrera,

Alberto Giannastasio, Mario Fernández, Carlos Martucho, Alejandro Alvarez y Reina Rey.

Se cuenta también con la presencia del Coordinador de Vértice Territorial de la IMC el Sr. Sergio

Ashfield y la Pro Secretaria General de la IMC la Sra. Silvana Nieves.

El Sr. Alcalde da la bienvenida y expresa que fue recibido el Exp. 2020-81-1010-02073 referido a

los predios otorgados por la IMC a MEVIR y se anexa los informes técnicos que fueron enviados

previamente a todos los Sres. Concejales. A continuación adjunta el mismo.
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Se adjunta además Actuación N'26 de Exp. 2020-8i-1010-02073.
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se da la palabra a los Directores que desarrollan los antecedentes de las actuaciones.
De las reuniones mantenidas con Mevir, Municipio y vecinos, todo conlleva a generar las
conclusiones de dicho informe que resuelve el tema de los terrenos a ceder a Mevir en sauce y dejar
sin efecto pedido del espacio público delaplazadel Barrio Jardines del Liceo.
Todos los sres' concejales coinciden con lo antes expresado y se congratulan del acuerdo llevado
entre la IMC y Mevir que este Municipio concederá y se alinea a dicho acuerdo.
Se agradece el esfuerzo de las partes en buscar soluciones que desde el concejo se habían planteado
para procurar la construcción tan necesaria de viviendas para los vecinos de Sauce y preservar el
espacio de la Plaza en el Barrio Jardines del Liceo.

Ante la prontitud de los plazos , se resuelve aprobar por unanimidad 5/5 una Resolución de este

Concejo Municipal con el fin de enviar a la Comuna y el Exp. Respectivo a la pro secretaría B y al
Sr. Intendente para su firma y pasaje a la Junta Departamental, para desafecta el padrón N"
2195 y las nuevas afectaciones del resto de los Padrones próximos al Barrio Santa Isabel, Uranga y
covisa dando su total aval a la propuesta de la MC en acuerdo con Mevir.

más que tratar, se levanta la sesión.
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